



Голос Времени

3 СЕНТЯБРЯ

СРЕДА 2008

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 71 (6936)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆Пресс-конференция губернатора

Сто дней у власти

В минувшую пятницу состоялась пресс-конференция Валерия Гаевского, посвященная ста дням пребывания в должности губернатора.

На первый вопрос журналистов, почему губернатор сделал такую внушительную паузу в общении со СМИ, Валерий Гаевский пояснил, что в крае человек он не новый да и, по его мнению, говорить надо, когда есть, о чем сказать, то есть когда есть результаты. Кроме того, нужно было время, чтобы оценить ситуацию в крае и решить, с чего начинать.

За это время произошло много событий: это и подписание Невинномыска, и стихия в Зеленокумске и ряде районов, нашествие саранчи и многое другое. А с 11 августа все силы были брошены на помощь Южной Осетии.

Губернатор с удовлетворением отметил, что динамика развития края за восемь месяцев положительная, но он никак не связывает это со своей персоне. Причин тому много. Главное - это увеличившийся поток инвестиций, что, безусловно, связано уже с приходом новой команды. Например, достигнута договоренность с «Лукойлом»: в Буденновске будет освоено около 3 млрд. долларов, построено новое мощное производство. На этом строительстве будут задействованы 8 тыс. человек. Выросла инвестиционная привлекательность аграрного сектора, в который за эти месяцы вложено 12 млрд. рублей. Способствовали решению сложных проблем и визиты на Ставрополье руководителей федерального уровня. Это премьер-министр В. Путин, зампред правительства РФ В. Зубков, министр сельского хозяйства А. Гордеев, министр финансов А. Кудрин и др. Дополнительные средства, выделенные центром, позволяют осуществлять масштабные социальные проекты, 2 млрд. рублей будет потрачено на развитие инфраструктуры Кавминвод. Большие перемены ждут аэропорт Минеральных Вод. Более 9 млрд. рублей выделено на строительство военного городка на Юго-Западном обходе Ставрополя.

В. Гаевский показал журналистам разработанную им самим рабочую инструкцию губернатора. Примечательно, что пункт номер один в этом документе - повышение благосостояния и качества жизни людей. «Недавно мы с и.о. главы Ставрополя Н. Пальцевым побывали на строительной площадке в Юго-Западном микрорайоне. Там нас окружили женщины, которые бук-

вально заставили перед камерами пообещать, что вырастет здесь именно спортивный комплекс, а не очередной ночной клуб. Слово мы дали. Но есть в такой логике отношений некий неприятный момент: мало кто власти доверяет. Поэтому самое важное сегодня - это доверие вернуть».

На вопрос, что дало изменение структуры правительства, он пояснил, что разделили изначально плохо совмещаемые направления деятельности, например, ЖКХ из министерства строительства передали в ведение комитета. Руководствовались прежде всего целесообразностью. Что касается увеличения количества зампредов, так это решение принято исходя из опыта федерального правительства. Как выразился В. Гаевский, краевая казна эту нагрузку выдержит, зато работать будет легче. Дополнительные структуры в правительстве губернатора создавать не намерен.

Попросили журналисты главу края разъяснить и такую ситуацию: раньше власть помещалась в одном здании, теперь министерства обрели отдельные помещения. Чиновничий аппарат растет. «Согласен, беспорядок», - ответил губернатор. «Но так устроено чиновничество, сколько его ни сокращай, все равно числом прирастает. И никакие демографические проблемы ему ничем. Вот и я первоначально хотел сократить аппарат на 20 процентов, а получилось только на 11. Никому в мире еще не удавалось сократить чиновничество. Но у нас в крае, считаю, с этим обстоит неплохо. Доля расходов на госуправление составляет 4-5% бюджета, тогда как в соседних республиках - 10-15%. Какими должны быть критерии оценки работы чиновников? Конечно, по делам. На совете глав ЮФО, проходившем в Карачаево-Черкесии, если помните, оценивали их работу. И тогда Ставрополье оказалось не на высоте, что было, конечно, обидно. Но тогда же возникла идея о необходимости разработать критерии анализа деятельности и для муниципалов. Как вы знаете, до 1 мая будущего года местная власть уже должна подготовить отчеты о достижении поставленных ранее целей и выполнении действующих нормативов. В них обязательно должны содержаться перспективные планы на три года вперед».

(Окончание на 3 стр.)

◆Августовская конференция

Большой педсовет: современная модель образования

- Вот и лето прошло, будто и не бывало, - поется в одной известной песне. У нас в районе оно оставило яркий и запоминающийся след в воспоминаниях всех школьников: многообразием мероприятий, развлечений, соревнований, в общем, всей атрибутикой школьных каникул, укладывающейся в одно прекрасное и уютное понятие «летний отдых». Но все это было вчера. А сегодня...

Сегодня, в канун Дня знаний, уже по сложившейся традиции в ДК им. С.М. Романько собралось все учительство района на свой главный педсовет - Августовскую конференцию педагогических и руководящих работников. Ее цель - еще раз рассмотреть и продумать, как эффективно реализовать новую модель образования, принятую в Российской Федерации до 2020 года.



Зал стоя приветствовал ветеранов педагогического труда.

В фойе Дворца разместились выставка методических материалов, искусно оформленные стенды с поделками декоративно-прикладного и технического творчества учащихся. Сцену украсили российский герб и флаг, корзины с цветами, шары... Одним словом, обстановка своей торжественностью и убранством соответствовала не только приятной церемонии награждения отличившихся, но и располагала к серьезному и деловому разговору о перспективах развития современного образования.

Большой зал Дворца культуры нашомингал в этот момент один большой класс, а нарядные, с красивыми прическами учителя сами немного походили на своих учеников во время шумной, веселой переменки: бойко общались, как давние добрые друзья обменивались рукопожатиями, обнимались. Вот в такой атмосфере приподнятости, торжественности и солидарного единства и был дан старт нынешнему учебному году.

Звучит мелодия детской песни, и на сцену выходят первоклашки. Немного наивные и незамысловатые стихи новоспеченных учеников вызвали добрые улыбки в зале, а выступление ребят из гимназии №1 с попури на школьные песни и вовсе создало мажорное настроение.

Первым на конференции выступил глава райадминистрации П.В. Кожин. Петр Васильевич в лице участников конференции поздравил всех работников образования с началом нового учебного года, пожелал каждому из них и всем педагогическим коллективам, учащимся и родителям успеха в работе и учебе, оптимизма и вдохновения, радости и удовлетворения каждым прожитым днем.

Глава райадминистрации в своем кратком выступлении остановился прежде всего на оценке образовательной политики на территории района в рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование», давшего мощную поддержку преобразованиям в образовательной сфере.

С 2006 года шесть школ района получили грант в миллион рублей за победу в конкурсе общеобразовательных учреждений, реализующих инновационные образовательные программы. А 14 педагогов стали обладателями денежной премии в 100 тысяч рублей за

победу в конкурсе «Лучший учитель». Заслуживают одобрения и другие меры поддержки работников образования: дополнительные выплаты и вознаграждения воспитателям и учителям, 50-процентная надбавка молодым специалистам.

Далее Петр Васильевич отметил, что сфера образования находится под пристальным вниманием Совета и администрации района. Несмотря на то, что финансовое обеспечение местного самоуправления остается сложным, в районном бюджете на долю образова-

тельную программу «Строительство и реконструкция зданий дошкольных образовательных учреждений Ставропольского края на 2009-2011 гг.» детского сада в городе Новопавловске на 280 мест, реконструкцию здания бани под детский сад на 120 мест в ст. Зольской и реконструкцию детского сада «Двоймочка» в ст. Новопавловске. И уже 28 августа за подписью министра образования А.В. Золотухиной получены положительные ответы.

Занимается районная власть и проблемами в организации бесплатного питания школьников. К сожалению, на сегодняшний день из районного бюджета выделяются средства только на питание детей из малообеспеченных семей. Планируется и расширение сферы дополнительного образования.

Как заметил глава, одним из условий достижения качества и доступности образования является целенаправленное развитие и совершенствование кадровой политики. Профессиональное образование пока еще не решает в полной мере проблему «кадрового голода» в образовательной сфере. На учете в Центре занятости практически нет учителей. Поэтому этой службе необходимо вводить новые формы работы по профессиональной подготовке и повышению квалификации педагогических кадров.

А еще Петр Васильевич сообщил участникам конференции, что в районном бюджете планируется материальное поощрение лучших воспитателей и учителей, а также увеличение премии им. С.М. Романько медальистам.

Подводя итог сказанному, глава сказал: «Несмотря на все проблемы, которые стоят сегодня перед нами, хотелось бы отметить, что система образования в нашем районе одна из самых стабильных в Ставропольском крае. Качество знаний, которые получают сегодня наши школьники, находится на хорошем уровне. Об этом свидетельствуют победы наших ребят в краевых олимпиадах».

Он выразил уверенность, что педагогические коллективы района смогут решить самые сложные задачи, стоящие перед образовательной отраслью Кировского района, отечественным образованием, страной в целом. В преддверии нового учебного года он наделил всех участников конференции на активную работу и поиск новых путей повышения качества образования. (Окончание на 2-й стр.)



Почетной грамотой Министерства образования края награжден преподаватель основ безопасности гимназии №1 Михаил Саввин.

◆Наше здоровье

Нещадно боритесь с амброзией!

ВНИМАНИЕ: администрация Кировского муниципального района обращается ко всем жителям, руководителям организаций, учреждений, предприятий всех форм собственности Кировского района!

Уничтожайте амброзию - злостного карантинного сорняка и злейшего врага здоровья человека!

Особенно опасна амброзия в период цветения. Пыльца вызывает аллергические заболевания: насморк, воспалительные процессы глаз, бронхальную астму, крапивницу и др.

Уничтожайте амброзию до цветения на территориях организаций, предприятий, учреждений, в парках, скверах, на пустырях и обочинах дорог, на ваших приусадебных участках, улицах, строительных площадках!

Применяйте все методы ее уничтожения: выдергивание, залужение многолетними травами, скашивание на низком срезе в течение всей вегетации.

За несвоевременную борьбу с карантинными сорняками виновные будут подвергаться административному штрафу.

Помните! Борьба с амброзией - это борьба за ваше здоровье и долг каждого из нас!

◆ Августовская конференция

Большой педсовет: современная модель образования

(Начало на 1-й стр.)

С докладом на тему «Актуальные задачи современной модели образования» выступила начальник отдела образования Нина Бессонова.

Кратко охарактеризовав образовательную политику прошлого учебного года, напрямую связанную с большой политикой в целом по России, она перешла к основной теме совещания.

Итак, что год грядущий нам готовит? Как выразилась Нина Сергеевна, прежде всего – сложную деятельность по реализации принятых законов в области образования и существенные изменения в финансово-экономической и правовой основе образовательного процесса, формирование и реализацию современной модели образования.

Докладчик также

отметила, что закончившийся учебный год позволил реально ощутить помощь не только со стороны государства, но и краевой, и местной власти. В качестве положительных примеров были названы такие меры, как выплаты опекунам семьям (они увеличились вдвое), компенсация части родительской платы за содержание детей в дошкольных учреждениях (в нынешнем году она должна возрасти в два раза), выплаты в размере тысячи рублей воспитателям детских садов, 50-процентная надбавка молодым специалистам. Позитивно сказались на качестве воспитательной работы в школах денежное вознаграждение классным руководителям.

Возросла также средняя заработная плата учителей – до 9245 рублей, в дошкольных учреждениях – до 5763 рублей. В течение года выделялись субвенции на приобретение жилья детям-сиротам, свыше 1100 учащихся получали бесплатное питание, а бюджет отрасли в целом увеличился на 15 процентов.

В соответствии со 131-м Законом в 2005 году в собственность района было передано 45 образовательных учреждений. Техническое состояние многих из них было близко к аварийному. За последние три года материально-техническая база как школ, так и детских садов значительно улучшилась. Только в 2007 году на ремонт трех государственных образовательных учреждений из средств краевого бюджета был выделен 1 млн. 700 тыс. рублей, на противопожарные мероприятия – около 3 млн. рублей, на текущий и капитальный ремонт всех учреждений – свыше 7 млн. рублей. Из средств местного бюджета дополнительно выделено 7 млн. рублей. При этом Н.С. Бессонова подчеркнула, что благодаря пониманию проблем образования Советом и администрацией района, выделяются средства для создания условий, безопасных для жизни и здоровья детей.

Важным фактором модернизации образования стал приоритетный национальный проект «Образование». С 2006 года в системе общего образования ежегодно поддерживаются школы, внедряющие инновационные образовательные программы. Анализ этих программ, получивших поддержку в рамках нацпроекта, показывает, что вла-

дение информационными технологиями, умение заботиться о своем здоровье, решать проблемы – новые составляющие современного качества образования.

Большое значение в развитии современных образовательных

профессионального мастерства. И свидетельством сказанному – школьные олимпиады; 156 ребят за высокие знания отмечены грамотами главы райадминистрации, 28 стали призерами зональных и 5 красивых олимпиад.

Модернизация образования требует качественного повышения уровня профессиональной компетентности не только учителей, но и руководителей. Поэтому нужно создавать в районе резерв руководителей как школ, так и детских садов. Задача каждого руководителя образовательного учреждения – особо ответственно подходить к проблемам кадрового обеспечения, ведь район испытывает острую нужду в педагогических кадрах, а средний возраст работающих в отрасли – 50-60 лет. Но чтобы привлечь молодых специалистов,

нужна достойная зарплата и, конечно же, жилье. Здесь докладчик обратилась к главам поселений с настоятельной просьбой оказать помощь в приобретении жилья на условиях софинансирования.

Далее, характеризуя перспективы развития системы образования, Н.С. Бессонова подчеркнула, что для реализации поставленных за-

нейки, конференции, диспуты.

Деятельность 60-ти детских объединений была направлена на развитие творческих способностей детей, а 39 кружков занимались техническим и декоративно-прикладным творчеством. Экологическое образование давали детям 9 объединений.

В течение года значительно активизировалась спортивно-массовая, туристско-краеведческая работа.

Развитие общего образования предусматривает расширение сферы дополнительного образования. В искомом учебном году число учащихся, пользующихся услугами учреждений дополнительного образования, возросло на 450. Всего дополнительное образование получает 81 процент от общего числа школьников.

Особым направлением воспитательной деятельности школ района была работа по предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних. Однако проблем здесь еще очень много, и решать их надо не только службам и ведомствам, но и родительской общественности.

В докладе начальника отдела образования обозначена явно положительная динамика в развитии дошкольного образования, но в то же время прозвучала озабоченность недостаточным количеством мест в детских садах. Как известно, это проблема не только нашего района, но и всего края.

Что касается летнего отдыха детей, то, как выразилась Нина Сергеевна, летняя оздоровительная кампания прошла успешно. Повзрослевшие и отдохнувшие, все наши дети живы-здоровы.

В заключение она отметила хорошую работу отдельных образовательных учреждений по подготовке к новому учебному году – Солетской, Марьинской, Старопапавловской школ, гимназии № 1, городских школ №№ 33, 13, детских садов «Теремок» г. Новопапавловска, «Журавлик» ст. Марьинской, «Светлячок» ст. Зольской, «Радуга» г. Новопапавловска – и выразила благодарность руководителям учреждений, а всем участникам конференции пожелала здоровья, благополучия и успеха в реализации поставленных задач.

В обсуждении доклада приняли участие пять человек.

Е.Б. Мараховский, глава Старопапавловского сельсовета, с точки зрения бывшего учителя рассказал о работе школы в его поселении и очень тепло поздравил всех учителей района с наступающим новым учебным годом, пожелав, чтобы их профессия всегда была на высоте.

Главный врач Кировской ЦРБ С.А. Алнева, дополнив предыдущего оратора, сказала: «Наши врачи очень трепетно относятся к 1 сентября, потому что у нас всех одна общая задача – сохранить здоровье детей. А потому в этом учебном году мы постараемся укомплектовать во всех школах медкабинеты и медработниками, и необходимым оборудованием».

О своем видении решения наиболее эффективного подхода к проведению единого государственного экзамена очень интересно и эмоционально рассказала Л.И. Пронькина, заслуженный учитель РФ. «Не надо бояться ЕГЭ, ведь он пришел к нам всерьез и надолго» и предложила ввести

его уже с четвертого класса, заметив при этом, что и подход к нему должен быть избирательным: не все предметы годятся для ЕГЭ. И самым веским аргументом в пользу его проведения назвала объективность.

Официальная часть завершилась принятием резолюции педагогической конференции, в которой учителя района единогласно выразили уверенность в том, что при поддержке правительства, Госдумы СК, Совета и райадминистрации, главы администрации района, глав муниципальных образований будут созданы оптимальные условия для построения современной модели образования.



Грамота главы райадминистрации вручена музыкальному руководителю из Новопапавловска Оксане Стениной.



Глава райадминистрации Петр Кожин вручил награды директорам лучших школ района: Ирине Мельниченко (гимназия №1), Татьяне Металлиди (Марьинская СШ), Ирине Долгановой (Советская СШ).

технологий приобретает оснащение общеобразовательных учреждений современным оборудованием. В последние два года все школы подключены к скоростному доступу в Интернет; созданы медиатеки, имеющие обучающие программы, электронные версии уроков; в учебной деятельности используется 361 компьютер; пополняются фонды библиотек учебниками нового поколения.

Эти и другие меры, предпринятые в области образовательной системы района, естественно, создают предпосылки для улучшения качества знаний школьников. В этом году 41 выпускник награжден медалями (18 – золотыми, 23 – серебряными), причем все медалисты подтвердили свои знания при сдаче ЕГЭ. По результатам ЕГЭ средний бал (из 100 возможных) вырос с 40,2 до 53,9, средняя оценка – с 3,1 в 2007 году до 3,3 в 2008. Впервые малый ЕГЭ сдавали девятиклассники, с чем они успешно справились, уменьшилось количество неуспевающих.

В районе ведется работа по обновлению и апробации образовательных стандартов как в рамках федерального эксперимента (Комсомольская школа), так и краевого. В последнем принимали участие пять школ района.

Но, как известно, судьба инновации зависит от конкретного учи-



Грамотой министерства образования края награждена Вера Егоркина, директор Кансамальской СШ.

доч каждая школа должна разработать программу своего развития до 2020 года. Правовой основой для ее разработки должна стать государственная стратегия развития России до этого периода.

Как следует из доклада, анализ воспитательной системы свидетельствует о значительной работе каждого образовательного учреждения. Особый акцент в прошлом учебном году был сделан на гражданско-патриотическое и трудовое воспитание детей и подростков. В районе функционируют 22 детских объединения. Работа клубов носит поисково-исследовательский характер, а также направлена на получение основ знаний военного дела. На базе школ действуют шесть музеев, 5 музейных комнат, где проводятся уроки мужества, встречи с ветеранами войны, торжественные ли-



За образцовую подготовку к новому учебному году награждены детские сады «Теремок» пос. Комсомолец (старший воспитатель Елена Стрекалова), «Журавлик» ст. Марьинской (заведующая Галина Усенко) и «Теремок» г. Новопапавловска (Вера Толокальщик).

теля и, что с удовольствием отметила Нина Сергеевна, педагоги района готовы ко всему новому, так как постоянно работают над совершенствованием своего про-

фессионального мастерства, инициативы, конференции, диспуты.

Деятельность 60-ти детских объединений была направлена на развитие творческих способностей детей, а 39 кружков занимались техническим и декоративно-прикладным творчеством. Экологическое образование давали детям 9 объединений.

В течение года значительно активизировалась спортивно-массовая, туристско-краеведческая работа.

Развитие общего образования предусматривает расширение сферы дополнительного образования. В искомом учебном году число учащихся, пользующихся услугами учреждений дополнительного образования, возросло на 450. Всего дополнительное образование получает 81 процент от общего числа школьников.

Особым направлением воспитательной деятельности школ района была работа по предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних. Однако проблем здесь еще очень много, и решать их надо не только службам и ведомствам, но и родительской общественности.

В докладе начальника отдела образования обозначена явно положительная динамика в развитии дошкольного образования, но в то же время прозвучала озабоченность недостаточным количеством мест в детских садах. Как известно, это проблема не только нашего района, но и всего края.

Итак, конференция завершилась. Учителя приступили к своей обычной работе для того, чтобы вновь и вновь выявлять таланты и способности своих воспитанников, преподнести им ценные и необходимые в жизни знания. И пусть очередная осень – вечный символ знаний – перлюстрирует и школьникам, учителям и родителям подарит еще много надежд и свершений, творческие поиски, большую трудоспособность... и терпение.

Галина АВАНЕСОВА,
Ирина КРАВЧЕНКО,
Фото В. ЧЕРНЫШЕВА.

◆ Пресс-конференция губернатора

Сто дней у власти

(Начало на 1-й стр.)

По какому принципу подбираете команду? - поинтересовалась пресса.

«Главный критерий, - ответил В. Гаевский, - профессионализм, в этом случае человек, даже если неоложен ко мне лично, будет работать. Оценка руководителям будет даваться по результатам мониторинга, а еще по «проколам». По этой причине уволены министры дорожного хозяйства, здравоохранения, ряд главных врачей больниц».

Один из журналистов высказал мнение, что мероприятия по борьбе с коррупцией сами по себе, а те, кто не чист на руку, сами по себе. Как сообщил губернатор, при правительстве создана рабочая группа во главе с вице-премьером С. Ушаковым, кадровым работником ФСБ, который сегодня «готовит интересные предложения». Если в прошлом году коррупционных уголовных дел, разоблачающих казнокрадство, взяточничество, было 28, то в этом почти в два раза больше. Многие резонансные дела у всех на слуху. Но рубить головы - не самоцель. Он посоветовал людям «прекратить давать на лапу». Не пересаживаем ли всех в рамках борьбы с коррупцией? - последовал вопрос.

«Думаю, 50 антикоррупционных дел за год - это не угрожающее число. Многие, кстати, зависят и от нас, пишущих и снимающих. Очень хорошо, если появится такой печатный орган, который бы анализировал судебную и милиционерскую практику. Главная - вот главное оружие против коррупции. Важно, чтобы эта борьба с казнокрадами не стала очередной кампанией» - ответил губернатор.

Был и такой вопрос: когда продукты нашей перерабатывающей промышленности станут российскими брендами? -

Подвижки, по мнению губернатора, есть, но хотелось бы придать отрасли большую динамичность. Министерству сельского хозяйства уже дано поручение проработать вопрос о перспективах развития отрасли в крае. Здесь необходима агрессивная маркетинговая политика. Кроме того, большая надежда на изменение конъюнктуры. Зерно не может расти в цене бесконечно. А когда планка перестанет так быстро двигаться вверх, вырастет рентабельность животноводства, молочной отрасли, а следом пойдет переработка.

Удалось задать свои вопросы и журналистам из городов и районов. Куряне поинтересовались, будет ли оказываться в дальнейшем государственная поддержка СМИ. Да, «районки будут получать финансовую помощь в виде субсидий за реализацию социально значимых проектов». Минводы просили помощи губернатора в решении проблемы водоснабжения. В. Гаевский назвал это проблемой номер один, причем не только для Минераловодского района, но и в целом для края, он перечислил конкретные гидросооружения, которые в ближайшее время будут построены.

«Готов ли край к переходу на новую систему оплаты труда?», - спрашивали журналисты Шапкопского района. Как ответил губернатор, правительство готово к переходу. Новая система - это «ход от уравниловки», а значит, стимул для лучшей работы.

В заключение встречи журналисты спросили, когда будет следующая пресс-конференция.

- Часто не обещаю. Это не означает, что «хочу отгородиться забором». Но хотелось бы встречаться не впустую, а говорить по делу.

Обращайтесь в следственный отдел

Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации образован 07.09.2007 года. Согласно ст. 20 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации уголовные дела о преступлениях, предусмотренных ч. 1 ст. 131 (насилование), ч. 1 ст. 132 (насилование действия сексуального характера), ч. 1 ст. 136 (нарушение равенства прав и свобод), ч. 1 ст. 137 (нарушение неприкосновенности частной жизни), ч. 1 ст. 138 (нарушение тайны переписки, телефонных переговоров, почтовых, телеграфных или иных сообщений), ч. 1 ст. 139 (нарушение неприкосновенности жилища), ст. 145 (необоснованный отказ в приеме на работу), ч. 1 ст. 146 (нарушение авторских и смежных прав), ч. 1 ст. 147 (нарушение изобретательских и патентных прав) Уголовного кодекса Российской Федерации, возбуждаются не иначе как по заявлению потерпевшего или его законного представителя. Также следователями Следственного комитета при прокуратуре РФ расследуются другие уголовные дела, предусмотренные ст. 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации.

Главой 16 УПК РФ предусмотрено право обжалования действий (бездействия) следователя, руководителя следственного органа участниками уголовного судопроизводства. Жалоба рассматривается в течение 3 суток со дня ее получения. В исключительных случаях допускается рассмотрение жалобы в срок

до 10 суток, о чем извещается заявитель. По результатам рассмотрения жалобы руководитель следственного органа выносит постановление о полном или частичном удовлетворении жалобы либо об отказе в ее удовлетворении. Заявитель незамедлительно уведомляется о решении, принятом по жалобе, и дальнейшем порядке его обжалования. Также при рассмотрении обращений граждан работники Следственного комитета при прокуратуре РФ неукоснительно соблюдают требования инструкции о порядке рассмотрения обращений и приема граждан в системе Следственного комитета при прокуратуре РФ, которая утверждена приказом Председателя Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации Бастрыкина А.И. № 17 от 19.09.2007 года.

В Кировском межрайонном следственном отделе ведется прием граждан.

Руководитель следственного отдела Самойленко В.А.: понедельник - с 10 ч. 00 мин. по 13 ч. 00 мин.

Заместитель руководителя следственного отдела Руденко Е.А.: вторник - с 10 ч. 00 мин. по 13 ч. 00 мин.

Помощник руководителя следственного отдела Вирич А.М.: понедельник-четверг - с 9 ч. 00 мин. по 18 ч. 00 мин.

В следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ставропольскому краю ведется прием граждан.

Руководитель следственного управления Дубровин С.В.: по-

недельник - с 10 ч. 00 мин. по 12 ч. 00 мин.

Первый заместитель руководителя следственного управления Иванов И.Н.: вторник - с 10 ч. 00 мин. по 12 ч. 00 мин.

Заместитель руководителя следственного управления Шаповалов Е.В.: среда - с 10 ч. 00 мин. по 12 ч. 00 мин.

Руководитель отдела по приему граждан и документационному обеспечению следственного управления Некрасова Н.В.: понедельник-четверг - с 10 ч. 00 мин. по 13 ч. 00 мин., с 14 ч. 00 мин. по 18 ч. 00 мин., пятница - с 9 ч. 00 мин. по 13 ч. 00 мин., с 14 ч. 00 мин. по 16 ч. 45 мин.

Кировским межрайонным следственным отделом проведен анализ работы по рассмотрению обращений граждан, который показал, что по состоянию на 30.07.2008 года в Кировский межрайонный отдел поступило 33 обращения, из которых 7 обращений удовлетворено, по 17 отказано в удовлетворении. По 14 сообщениям проведены проверки в порядке статей 144-145 УПК РФ, по которым принято одно из процессуальных решений: об отказе в возбуждении уголовного дела, о перелаче сообщения о преступлении по подследственности. На личном приеме сотрудниками Кировского межрайонного следственного отдела принято 5 граждан. По вопросам, входящим в компетенцию Кировского межрайонного следственного отдела, граждане могут обращаться по адресу: Кировский район, г. Новопавловск, ул. Светлая, д. 9.

◆ В Государственной Думе Ставропольского края

Меценатство как социальная ответственность

Наиболее актуальным из всех приоритетных национальных проектов назвал проект «Образование» Председатель Государственной Думы Ставропольского края, лидер фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Дмитрий Еделев, открывая в Светлогорске конференцию работников образования Петровского муниципального района.

Качественное и всестороннее образование, стремление к постоянному совершенствованию своих знаний и покорению новых высот - вот отличительная черта современного молодого человека, от успешности и самодостаточности которого во многом зависит будущее страны, - отметил в своем выступлении Дмитрий Еделев. - Школа - один из самых главных этапов становления полноценной личности. Именно поэтому партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» взяла приоритетный национальный проект «Образование» под свой особый контроль.

Активную роль «ЕДИНОЙ РОССИИ» в жизни государства отметили и другие участники конференции. В частности, глава администрации Петровского муниципального района Александр Захарченко сказал:

- Именно национальный проект «Образование» и его всесторонняя поддержка партией стали важным фактором модернизации российского образования. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» уже давно зарекомендовала себя не партией слова, а партией реальных дел. Люди это видят и ценят. За время реализации проекта только в нашем районе мощную финансовую поддержку получили 8 школ-победителей конкурса общеобразовательных учреждений, активно внедряющих инновационные программы. Средства государственной поддержки инновационные школы направили на приобретение лабораторного оборудования, программного и методического обеспечения, модернизацию материально-технической и учебной базы, повышение квалификации и переподготовку работников обще-



образовательных учреждений.

Нужно отметить, что по итогам сдачи единого государственного экзамена Петровский район занял в крае третье место, уступив лишь Ставрополю и Пятигорску. Этот, как и многие другие показатели, положительно характеризуют уровень развития системы образования в Петровском районе.

В то же время нерешенными остаются многие жизненно важные вопросы. Одна из главных - соответствие учреждений образования требованиям государственного пожарного надзора. На её окончательное решение необходимо финансирование в сумме 53 миллиона рублей. Требуется дополнительное финансирование и организация качественного питания детей в школах - в 2008 году на эти цели из бюджета Петровского района уже выделено свыше 4 миллионов рублей.

Но самое главное - это изношенность материальной базы учебных заведений. Неотложного капитального ремонта требуют практически 80 процентов всех объектов бюджетной сферы района.

Великолепный пример другим бизнесменам показал председатель ставропольского строительного кооператива «Дружба» Сергей Долженко. В капитальный ремонт своей родной школы №16 в

селе Рогатая Балка он вложил около 10 миллионов рублей.

Школа была построена в 1966 году, и это - ее первый капитальный ремонт. За три месяца летних каникул здесь полностью перекрыли крышу, установили над входами широкие навесы, заменили все окна и входную дверь на металлопластиковые, приобрели новое кухонное оборудование для школьной столовой и т.д. Кроме того, в школе появились новые наглядные пособия, в библиотеке - новая мебель и книги, в кабинете домоводства - швейные машинки, только в оборудование кабинета географии вложено около 100 тысяч рублей.

- Если каждый ученик будет помогать своей школе так, как помогает Сергей Долженко, то наша Россия станет совсем другой страной. И этот пример позволяет говорить о реально возрождении меценатства и социальной ответственности бизнеса перед жителями Ставрополья, - заявил председатель Госдумы края Дмитрий Еделев. - Я уверен, что в среде ставропольских бизнесменов достаточно много людей совестливых, готовых вкладываться в развитие и процветание родного края, и пусть поступок Долженко послужит для них добрым примером и своеобразным стимулом к участию в этом благом деле.

Приемная Путина в Ставрополе

Сегодня Председатель Государственной Думы Ставропольского края, лидер фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Дмитрий Еделев принял участие в торжественном открытии общественной приемной Председателя Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», Председателя Правительства Российской Федерации Владимира Путина, которая разместилась в Ставрополе на площади Ленина в здании Дома книги.

Одной из главных целей наша партия ставит защиту свобод и конституционных прав граждан России, - заявил Дмитрий Еделев. - И открытие в Ставрополе общественной приемной Председателя «ЕДИНОЙ РОССИИ» - важнейший элемент в достижении этой цели, что еще раз говорит об открытости и доступности власти. Здесь найдут помощь те, кто не всегда может решить свои проблемы на местном уровне.

В церемонии открытия общественной приемной Владимира Путина приняли участие член партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», губернатор Ставропольского края Валерий Гаевский, депутат Государственной Думы Российской Федерации, исполняющий обязанности секретаря Политсовета Ставропольского регионального отделения «ЕДИНОЙ РОССИИ» Василий Зинovieв, единороссы - исполняющий полномочия главы города Ставрополя Николай Пальцев и спикер Ставропольской городской Думы Евгений Луценко, а также депутат краевой Думы, назначенный руководителем общественной приемной, казначий генерал Василий Бондарев.

Ставропольская общественная приемная В.В.Путина - 65-я из 83, которые в ближайшее время появятся во всех регионах России. «Реальной и действенной системой обратной связи» назвал сеть таких приемных Дмитрий Еделев. - С их помощью мы сможем не только проводить оперативный анализ социально-экономического и общественно-политического развития региона, осуществлять контроль исполнения поручений Председателя Правительства и лидера «ЕДИНОЙ РОССИИ» Владимира Путина, но и оказывать

реальную действенную помощь жителям Ставрополья в разрешении насущных проблем, - отметил Дмитрий Еделев.

Что касается реальной помощи, то спикер краевого парламента в общественной приемной Председателя «ЕДИНОЙ РОССИИ» провел первый прием граждан.

К примеру, ветеран Великой Отечественной войны Борис Иванович Лучников пришел в приемную В.В.Путина с двумя вопросами. Его, как истинного патриота, беспокоит судьба Севастополя как оплота российского флота на Черном море. По его словам, в подписанном в 1954 году Договоре между РСФСР и УССР четко сказано, что Крым передается Украине без города Севастополя, он должен остаться российским. Понятно, что этот вопрос актуален и должен решаться не на уровне региональной власти. Поэтому Дмитрий Еделев заверил, что обращение Б.И.Лучникова будет соответствующим образом оформлено и передано Председателю Правительства России.

А второй вопрос - восстановить ветерану утраченную по объективным причинам очередь на получение жилья - спикер краевого парламента пообещал решить в ближайшее время и сразу же оформил соответствующие поручения своему помощнику.

- Есть федеральная программа по предоставлению жилья ветеранам Великой Отечественной войны, и на территории Ставропольского края эта программа работает, - говорит Дмитрий Еделев. - Если мы, представители высшего органа законодательной власти в Ставропольском крае, не сможем помочь ветерану, то кто тогда?

Управление информации и общественных связей ГДСК.

ПРОТОКОЛ №4/2

открытого аукциона №2 по лоту №3

ст. Старопавловская

26.08.2008г.

Время начала аукциона: 14 час.00мин.
Время окончания аукциона: 14 час. 10 мин.

1. Наименование предмета аукциона: ремонт дорог в станице Старопавловской по улицам Советской, Мира, Лермонтова, Степной, 40 лет Победы.

2. Наименование лота:

Лот № 3 - 600 кв.м. подсыпка песчано-гравийной смесью по улице Степной.

3. Аукцион проводился в присутствии аукционной комиссии, утвержденной постановлением главы администрации МО Старопавловского сельсовета №66 от 02.07.2008 года. Состав аукционной комиссии: председатель аукционной комиссии - Мараховский Евгений Борисович; члены аукционной комиссии: Чмельба Николай Николаевич, Малюк Наталья Павловна, Лукина Лариса Васильевна, Петренко Зоя Николаевна; секретарь аукционной комиссии: Кузнецова Валерия Владимировна.

Таким образом из 6 членов комиссии присутствовали на аукционе 6 членов комиссии,

что составляет 100% от общего количества членов комиссии. Комиссия правомочна принимать решения. В соответствии со статьей 37 п.5.1 Федерального закона № 94 - Ф3 «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» и путем открытого голосования членов аукционной комиссии большинством голосов аукционистом определен председатель аукционной комиссии Мараховский Евгений Борисович.

На аукционе присутствовали допущенные к участию по результатам рассмотрения заявок на участие в аукционе (Протокол 4/1 открытого аукциона по лоту №3 от 20.08.2008г.) участники размещения заказа, которые перед началом аукциона были зарегистрированы в Журнале регистрации представителей участников размещения заказа.

4. В процессе проведения аукциона велась видеозапись.

5. В аукционе участвуют следующие участники.

№ п/п	Наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (для физического лица) участника размещения заказа	Регистрационный номер заявки	Организационно-правовая форма	Место нахождения (для юридического лица), место жительства (для физического лица)	Почтовый адрес	Номер контактного телефона
1.	ООО «ДМК»	3	Общество с ограниченной ответственностью	357850, Ставропольский край, Курский район, ст. Курская, ул. Промышленная, 11	357850, Ставропольский край, Курский район, ст. Курская, ул. Промышленная, 11	(87964) 7-20-94
2.	ООО «Ландыш»	4	Общество с ограниченной ответственностью	357310, Ставропольский край, Кировский район, хутор Крупско-Ульяновский	357310, Ставропольский край, Кировский район, хутор Крупско-Ульяновский	(87938) 39-4-20

6. В соответствии с извещением о проведении аукциона величина понижения начальной цены контракта: 5% от начальной максимальной цены контракта.

7. Последнее предложение поступило от ООО «Ландыш» в лице директора Хаулина Сергея Тимофеевича, предложенная сумма 75 000 руб. 00 коп. (семьдесят пять тысяч рублей 00 копеек), шаг аукциона 15 по 5% от 300 000 руб. (триста тысяч рублей 00 копеек) начальной (максимальной) цены контракта.

8. Предпоследнее предложение поступило от ООО «Ландыш» в лице директора Хаулина Сергея Тимофеевича, предложенная сумма 90 000 руб.00 коп. (девяносто тысяч рублей 00 копеек) начальной (максимальной) цены контракта.

9. Победителем аукциона признаны: ООО «Ландыш» в лице директора Хаулина Сергея Тимофеевича сумма муниципального контракта 75 000 руб.00 коп. (семьдесят пять тысяч рублей 00 копеек). Муниципальный контракт заключить по истечении 10 дней со дня опубликования протокола на официальном сайте.

10. Протокол аукциона составлен в двух экземплярах, один из которых остается у победителя.

11. Настоящий протокол аукциона будет опубликован в газете «Голос времени» и размещен на официальном сайте Ставропольского края www.torgi Stavkray.ru (№485)

ВНЕСЕНИЕ ИЗМЕНЕНИЙ

Администрация МО Старопавловского сельсовета вносит поправку в Протокол №3/1 от 20.08.2008 г., опубликованный в газете «Голос времени» от 23 августа 2008 года.

Следует читать: заключить муниципальный контракт с единственным участником размещения заказа, который подал заявку на участие в аукционе по начальной (максимальной) цене контракта, указанной в извещении о проведении аукциона. - 1 393 900,00 (один миллион триста девяносто три тысячи девятьсот) рублей и далее по тексту.

Е.Б. МАРАХОВСКИЙ,
глава администрации МО
Старопавловского сельсовета.
(№485)

ИЗВЕЩЕНИЕ

В соответствии со ст. 13 Ф3 «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» от 24.07.2002 г. №101-ФЗ, я, Килькичко Людмила Николаевна, выделяю земельный участок в счет одной земельной доли в праве общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенного по адресу: ОАО «Коммаяк», Кировский район, Ставропольский край, площадью 57800 кв.м. Предполагаемое место выделяемого земельного участка: в границах СПК «Коммаяк», Кировский район, Ставропольский край, с кадастровым номером 26:35:080101:160. Возвращения по местоположению выделяемого земельного участка в месячный срок необходимо направить по адресу: Кировский район, пос. Коммаяк, ул. Октябрьская, 132, Килькичко Л.Н. или в Кировский отдел УФРС по Ставропольскому краю, по адресу: Ставропольский край, Кировский район, г. Новопавловск, ул. Журавко, 15. (№480)

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона № 2 на право заключения муниципального контракта с администрацией муниципального образования Зольский сельсовет на реконструкцию бани для муниципальных нужд МО Зольский сельсовет

1. Форма торгов: открытый аукцион.
2. Наименование, местонахождение, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона заказчика: Администрация МО Зольский сельсовет, почтовый адрес: 357324, Ставропольский край, Кировский район, ст.Зольская, ул.Октябрьская, 2. Адрес электронной почты: e-mail: zolskay_admin@mail.ru, номер контактного телефона: (87938) 33-2-34.

3. Предмет муниципального контракта: реконструкция бани в станице Зольской, Кировского района, Ставропольского края по следующим лотам:

ЛОТ № 1: Капитальный ремонт перекрытий кровли здания бани на сумму 1 355 485 рублей.

ЛОТ № 2: Усиление фундамента, стен и перегородок здания бани на сумму 736533 рубля.

4. Место выполнения работ: ул. Дачная, станица Зольская, Кировского района, Ставропольского края.

5. Начальная (максимальная) цена контракта: 2 092 018 рублей (два миллиона девятьсто две тысячи восемьдесят восемь рублей), в том числе по лотам:

ЛОТ №1: Капитальный ремонт перекрытий кровли здания бани на сумму 1 355 485 рублей.

ЛОТ №2: Усиление фундамента, стен и перегородок здания бани на сумму 736 533 рубля.

6. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: со дня опубликования извещения в течение двух рабочих дней на основании заявления, поданного в письменной форме по адресу заказчика.

7. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.torgi Stavkray.ru

8. Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой уполномоченным органом за предоставление документации к аукциону: не устанавливается.

9. Срок подачи заявок: с 8 часов 00 минут 10 сентября 2008 года до 17 час 00 мин. 30 сентября 2008 года.

10. Рассмотрение заявок будет производиться по адресу: Ставропольский край, Кировский район, станица Зольская, ул. Октябрьская, 2, в кабинете главы администрации с 14 часов 00 минут 1 октября 2008 года.

Место, дата и время проведения аукциона: 14 октября 2008 г. в 14 часов 00 минут по адресу заказчика, в кабинете главы администрации.

Преимущества, предоставляемые осуществляющим производство товаров, выполнение работ, оказание услуг учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы и (или) организациям инвалидов: не устанавливаются. (№480)

5-8 сентября в ДК им. С.М. Романько с 9.00-18.00

состоится «Большая ярмарка»

Кожа, пальто, дубленки, шубы

ТОВАР В РАССРОЧКУ!!!
ОТ 3 ДО 8 МЕСЯЦЕВ.

Первоначальный взнос - от 500 руб.

ИМЕТЬ ПРИ СЕБЕ:

1. Паспорт.
2. Страховое пенсионное свидетельство или водительское удостоверение.

(2-2, №424)

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении открытого аукциона № 9 на право заключения муниципального контракта на поставку продуктов питания для нужд образовательных учреждений Кировского муниципального района в 4 квартале 2008 года

1. Форма торгов: открытый аукцион.

2. Наименование, место нахождения, почтовый адрес и адрес электронной почты, номер контактного телефона заказчика: Отдел образования администрации Кировского муниципального района, 357300, г. Новопавловск, Ставропольского края, пл. Ленина, 1, контактный телефон: (8-879-38) 5-13-74; тел/факс: 4-29-58 e-mail: rono@serdi.ru

3. Предмет муниципального контракта, с указанием количества поставляемого товара, объема выполняемых работ, оказываемых услуг: «Поставка продуктов питания для нужд образовательных учреждений Кировского муниципального района в 4 квартале 2008 года».

Подробное описание условий контракта и предъявляемых к участникам требований и процедур аукциона содержится в аукционной документации, которая предоставляется заинтересованным лицам бесплатно по адресу: Отдел образования администрации Кировского муниципального района, 357300, г. Новопавловск, Ставропольского края, пл. Ленина, 1, кабинет № 6, в рабочие дни - с 10-00 до 16-00, перерыв на обед - с 13-00 до 14-00, со дня, следующего за днем опубликования в официальном печатном издании и размещения на официальном сайте настоящего извещения.

4. Место поставки товара, выполнения работ, оказания услуг: по месту расположения образовательных учреждений (указанных в том же 3 конкурсной документации).

5. Начальная (максимальная) цена контракта (цена лота):

Лот № 1: Мясная и колбасная продукция на сумму 918816 рублей.

Лот № 2: Яйца куриные на сумму 119874 рубля.

Лот № 3: Молочная продукция на сумму 1488421 рубль.

Лот № 4: Рыбная продукция на сумму 146560 рублей.

Лот № 5: Хлеб и хлебобулочные изделия на сумму 227117 рублей 80 коп.

Лот № 6: Бакалейная продукция на сумму 351086 рублей 20 коп.

Лот № 7: Свежие овощи, фрукты и консервированные на сумму 753737 рублей.

6. Срок, место и порядок предоставления документации об аукционе: со дня опубликования извещения на основании заявления, поданного в письменной форме, по адресу места нахождения уполномоченного органа в течение двух рабочих дней со дня соответствующего заявления.

7. Официальный сайт, на котором размещена документация об аукционе: www.torgi Stavkray.ru

8. Размер, порядок и сроки внесения платы, взимаемой уполномоченным органом за предоставление документации об аукционе: не устанавливается.

9. Дата начала подачи заявок на участие в аукционе: со дня, следующего после размещения извещения на официальном сайте СК.

Дата окончания подачи аукционных заявок и начала их рассмотрения: 23.09.08г. в 17.00.

10. Место, дата и время проведения аукциона: процедура аукциона будет проводиться в 10 час. 00 мин. 26 сентября 2008 года по адресу: 357300, г. Новопавловск, Ставропольского края, пл. Ленина, 1, здание администрации КМР, каб. № 6.

11. Преимущества учреждениям и предприятиям уголовно-исполнительной системы или организациям инвалидов: не установлены. (№491)

Погода

Говорят, что в ближайшие три дня существенно потеплеет. К пятнице температура повысится до +32°С. В четверг возможен небольшой дождь.

ООО «Степное» на постоянную работу требуются механизаторы.

Тел.: 4-08-57, 8-928-929-67-11. (1-4, №481)

Учредители: Министерство массовых коммуникаций, информационных технологий и связи Ставропольского края; ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени»
Время подписания и печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-0823 от 28 ноября 2007г.
Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94, корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51, бухгалтер - 4-40-51
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени»
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.